
дента Національної академії наук України, академіка НАН України С. Пирожкова та директора Інституту
держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, академіка НАН України Ю. Шемшученка.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України»
здійснювалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій, які пройшли на високому науко-
во-теоретичному рівні.

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання проблем розвитку та функціонування сучасних
правових систем та окремих інституційних елементів, зокрема: «Щодо права громадянина України на само-
оборону основ національної безпеки» (О. Кваша, д.ю.н., професор, в.о. завідувача кафедри галузевих право-
вих наук); «Конституція як концептуальна основа функціонування правової системи України» (М. Бойченко,
д.філос.н., професор, в.о. завідувача кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін); «Право культур-
ної спадщини в правовій системі України» (Н. Кудерська, д.ю.н., доцент, в.о. завідувача кафедри загальнотео-
ретичних та державно-правових дисциплін); «Історія становлення законодавства про охорону прав на торго-
вельні марки на теренах України (з XIV ст. до ІІ пол. ХХ ст.)» (О. Рассомахіна, к.ю.н., доцент кафедри галу-
зевих правових наук); «Відповідність норм оновленого КАС України принципу верховенства права»
(О. Сонюк, к.ю.н., доцент кафедри загальнотеоретичних та державно-правових дисциплін); «Посилення зов-
нішніх кордонів ЄС і особливості Регламенту Ради ЄС щодо в`їзної-виїзної системи» (О. Поліванова, к.ю.н.,
доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства); «Використання прогалин КПК України
в організації ефективного захисту прав юридичних осіб під час кримінального провадження» (А. Мартіросян,
к.ю.н., завідувач кафедри спеціальних юридичних дисциплін Рівненського інституту КУП НАНУ) тощо.

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для
обміну думками із зазначеної проблематики. У зв’язку з актуальністю порушених питань за результатами
конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного
стану розвитку, дали можливість присутнім на ІХ міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні
проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

Візит делегації КУП НАНУ до Посольства Угорщини в Україні

У рамках співпраці між Київським університетом права НАН України та Посольством Угорщини в
Україні та на запрошення Надзвичайного Посланника і Повноважного Міністра Посольства Угорщини,
заступника глави місії, пана Ласло Чаби Папи, 29 листопада 2017 р. студенти КУП НАНУ (Анна Абраамян,
Маргарита Маліновська, Ярослав Псьота, Олексій Сєров та Олександр Хромов) разом із к.ю.н., доцентом
кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Наталією Мушак відвідали дипломатичний
прийом у Посольстві Угорщини в Україні. Студенти мали змогу зустрітися з Надзвичайним посланником і
повноважним міністром, заступником глави місії – паном Ласло Чабою Папом.

Дипломатичний прийом відбувався у формі дипломатичного сніданку, де студенти мали можливість
також обговорити важливі питання європейської інтеграції Угорщини, практику реалізації угорського досві-
ду в Україні тощо. 

Зокрема, в рамках заходу було обговорено наступні правові аспекти: передумови вступу Угорщини до
Європейського Союзу та НАТО; етапи реформування національного законодавства Угорщини відповідно до
норм ЄС; правові наслідки вступу Угорщини до ЄС тощо. Окрему увагу було зосереджено на обговоренні
системи вищої освіти в Угорщині, процесі модернізації вищої освіти в країні, а також підготовці фахівців у
різних сферах життєдіяльності.

Надзвичайної актуальності набули питання, пов’язані із соціальним забезпеченням громадян Угорщини у
порівнянні з іншими державами – членами ЄС; аналізом ринку праці в Угорщині та забезпеченням робочими
місцями населення; особливостями працевлаштування угорської молоді в державах – членах ЄС; розвитком дво-
сторонніх відносин між Україною та Угорщиною у політичній, економічній, соціальній та культурній сферах.

Обговорення відбувалося у жвавому та дискусійному форматі. Пан Ласло Чаба Пап був надзвичайно
відкритим до запитань та пропозицій студентів. Особливо цікавими для студентів виявилися питання щодо
розвитку дипломатичних відносин між Угорщиною та Україною та розвиток культурних відносин між краї-
нами, зокрема, участь українського студентства у різноманітних освітніх заходах.

Студенти КУП НАНУ висловлюють щиру подяку пану Ласло Чабі Папі та Посольству Угорщини в
Україні в цілому за теплий та дружній прийом та можливість відчути себе у колі професійних дипломатів. 

Окрему подяку делегація університету висловлює ректору КУП НАНУ Юрію Бошицькому за надану
можливість відвідувати заходи такого формату, що, у свою чергу, допомагає відчути всі особливості професії
міжнародного рівня з урахуванням особливостей дипломатичного протоколу та етикету, що є надзвичайно
необхідним для майбутніх юристів-міжнародників.

Міжнародний семінар «Актуальні питання права 
інтелектуальної власності» (м. Женева)

27–29 листопада 2017 р. Київський університет права НАН України спільно із Всесвітньою організаці-
єю інтелектуальної власності м. Женева (Швейцарія), ONO Academic college та Університет Тель-Авіва
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(Ізраїль) організував та провів міжнародний семінар на тему «Актуальні питання права інтелектуальної
власності».

На відкритті семінару виступили представники української та ізраїльської делегацій, а саме:
– Міхал Швантнер, директор Департаменту перехідних і розвинених країн, Всесвітня організація інте-

лектуальної власності, Женева;
– Юрій Клименко, Надзвичайний та Повноважний Посол України в Швейцарії, постійний представник

України при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві;
– Юрій Бошицький, ректор, професор Київського університету права НАН України;
– Амір Курій, декан юридичного факультету Тель-Авівського університету, Ізраїль;
– Шломіт Яніскі-Равід доктор, професор, Центру порівняльних правових досліджень, ОНО академіч-

ний коледж, Кір’ят (Ізраїль).
Студенти мали змогу представити свої доповіді та презентації англійською мовою, обравши найрізно-

манітніші теми в сфері права інтелектуальної власності. Зокрема, Єлізаветта Головань мала доповідь «Щодо
охорони прав на торговельні марки та їх реєстрацію за законодавством України» («Concerning protection of
rights to trademarks and its registration under the legislation of Ukraine»); Інна Ербелідзе підготувала виступ на
тему: «Правове регулювання патентування в Україні та за кордоном» («Legal regulation of patenting in Ukraine
and abroad»); Маріамі Бокучава розкрила тему «Захист авторських прав на музичні твори в Україні» («Pro-
tection of copyright rights to music works in Ukraine»); Дар’я Маленко «Становлення та розвиток законодавства
України в сфері охорони авторського права і суміжних прав» («Formation and development of the legislation of
Ukraine in the field of protection of copyright and related rights»); Богдана Третьякова на тему «Правове регу-
лювання охорони комерційної таємниці в Україні та ЄС» («Trade Secret Protection in Ukraine and EU»), а
також Яни Пономаренко «Щодо правового механізму захисту права інтелектуальної власності за законодав-
ством України» («Сoncerning the legal mechanism of protection of the intellectual property right under the
Ukraine’s legislation»).

Слід відмітити актуальні теми, які студенти з Ізраїля обрали для своїх презентацій, що свідчить про їх
ентузіазм та креативність при виконанні завдань, покладених на них. Серед таких тематик – проблематика
здійснення прав на об’єкти інтелектуальної власності, які були створені за допомогою використання технло-
гії 3 D прінтера; за допомогою використання штучного інтелекту; проблематику застосування системи
«block chain» (блока транзакцій) для захисту та здійснення прав власників на об’єкти інтелектуальної влас-
ності тощо; проблематику застосування технологій відтворення художніх творів ізвикористанням індивіду-
альної техніки самого автора.

Протягом дня було прослухано чимало надзвичайно важливих та інформативних лекцій, представники
студентства дізнались про актуальні проблеми права інтелектуальної власності, мали нагоду познайомитись
та обмінятись враженнями з приводу семінару зі студентами з Ізраїлю

У свою чергу, студенти Київського університету права поділилися з ізраїльськими студентами інформа-
цією щодо здійснення освітнього процесу в Україні, враженнями від проведеної конференції та запросили
іноземних студентів до столиці України для проведення спільної конференції. 

Також у роботі семінару взяли участь Сергій Книш, доцент РІ КУП НАН України; Іван Ващинець, вик-
ладач КУП НАН України; Ірина Стройко, аспірант КУП НАН України, які мали можливість виступити з
доповідями та гідно представити свій ВНЗ.

Семінар справив надзвичайно позитивне враження і є підґрунтям для дослідження проблем інтелекту-
альної власності на міжнародному рівні в майбутньому.

Зустріч ректора КУП НАНУ з Постійним представником України при Відділенні ООН

Під час візиту до Швейцарії на міжнародний семінар з питань права інтелектуальної власності, що про-
ходив 27–29 листопада 2017 р. у м. Женева, ректор КУП НАН України Юрій Бошицький мав зустріч із
Постійним представником України при Відділенні ООН у Женеві Юрієм Клименком.

На зустрічі обговорювалися проблеми та перспективи України у сфері інтелектуальної власності та
можливості співпраці європейських організацій з Україною. Безпосередньо домовилися про проведення
Юрієм Клименком майстер-класів у стінах КУП НАН України.

Також обговорювалися питання щодо налагодження зв’язків із навчальними закладами Женеви та
Берна за сприяння посольства, можливості розвитку дружніх відносин між Київським університетом права
НАН України та університетами юридичного спрямування в Женеві. 

Ректор поінформував Юрія Клименка, що в роботі міжнародного семінару, організованого Всесвітньою
організацією інтелектуальної власності спільно з Київським університетом права НАН України, взяли участь
ONO Academic college та Університет Тель-Авіва. Науковий захід був успішним, адже студентам вдалося не
лише гарно проявити себе у відповідних науково-дослідницьких роботах, побувати у визначних місцях
м. Женеви, а й особисто познайомитися з високопоставленими та поважними особами. 

Юрій Бошицький висловив щиру подяку Постійному представнику України при Відділенні ООН у
Женеві та колективу Постійного представництва за теплий та дружній прийом.
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